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Навчальна платформа Moodle в освітньому процесі КЛА НАУ 
 

В умовах євроінтеграції національної системи освіти та впровадження кредитно-
модульної системи навчання набуває особливого значення проблема ефективної організації й 
розвитку навичок самостійної роботи студентів. Студенти вищої школи постають перед 
проблемою адекватного сприйняття особливостей спеціалізації підготовки, методики 
навчальної роботи, а також великої самостійності. Навчальним планом передбачені не менше 
ніж 50 % годин самостійної роботи від загальної трудомісткості дисципліни, тому такий вид 
роботи майбутній фахівців, зокрема авіаційних, необхідно характеризувати як важливий 
чинник навчальної та наукової діяльності курсанта. Одним із видів проведення самостійної 
роботи з курсантами є використання сучасних технологій навчання, зокрема Web - орієнтованого 
середовища Moоdle. 

Саме розширення технологічного інструментарію викладання дисциплін засобами 
мережевого інформаційно-комунікаційного середовища, що, враховуючи типові ІТ - звички 
студентів, забезпечить пермаментну взаємодію студентів і викладачів в реальному та 
віртуальному просторі. 

Web - орієнтоване середовище Moоdle – система управління сайтом, що спеціально 
розроблена для створення якісних on-line - курсів викладачами та користуванням необхідною 
методичною інформацією для засвоєння матеріалів з дисциплін, що викладаються, 
майбутніми фахівцями. 

Інноваційні освітні технології, зокрема навчальна платформа Moodle спрямовані на те, 
щоб підвищити інтерес до навчання, привчити майбутнього фахівця працювати самостійно, 
бути компетентним і мобільним, адаптуватися до вимог сучасного суспільства. Адже 
навички самостійної роботи проектуються у подальшу професійну діяльність, що надасть 
можливість фахівцю постійно вдосконалюватися як того вимагає сьогодення. 

Під час організації самостійної роботи курсантів при використанні платформи Moodle 
реалізуються методологічні підходи: 

диференційний – дозволяє розширити доступність навчання, відбувається поліпшення 
якості навчання, впровадження інноваційних технологій, використання додаткових освітніх 
ресурсів, що призводить до посилення ролі самостійної роботи майбутніх авіафахівців;  

системний – характеризує активне використання інформаційних технологій як 
ефективні методи, що забезпечують не тільки системність, а й структурно-функціональний 
зв’язок навчального матеріалу.  

Як зазначають науковці, навчальна платформа Moodle повинна проектуватися на 
засадах соціального конструктивізму, що включає спільну роботу студентів, активне 
навчання з метою формування рефлексивних умінь самонавчання та самоконтролю і має 
базуватися на таких принципах: 

• адаптивності: Moodle містить засоби, які постійно розвиваються без перебудови 
системи, та методи, які забезпечують індивідуалізацію навчання;  
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• довгостроковості: навчальна платформа відповідає розробленим стандартам щодо 
інформаційних навчальних систем і надає можливість вносити зміни до навчальних 
матеріалів без перепрограмування;  

• доступності: дає можливість працювати дистанційно із будь-якого комп’ютера, 
підключеного до мережі Інтернет;  

• економності: поширюється безкоштовно. 
Суттєве значення в організації навчального процесу у КЛА НАУ відіграє кооперація 

науково-педагогічного складу, що повинна мати на меті вдосконалення освітнього процесу 
професійної підготовки майбутніх авіафахівців. Саме спільна діяльність викладачів в 
організації навчального процесу, зокрема самостійної роботи майбутніх авіаторів, 
забезпечить якісну професійну підготовку. Кураснти, повинні бути впевненні, що мають 
змогу у будь який час, з будь якої дисципліни знайти інформацію застосовуючи Web -
орієнтоване середовище Moоdle, не витрачаючи час на пошуки того чи того матеріалу з 
дисциплін які вони вивчають. Правильно організована робота на навчальній платформі 
Moоdle підвищить інтерес і мотивацію до професійного навчання майбутніх фахівців та 
продуктивність під час освітнього процесу у вищій школі. 

Самостійна робота курсанта за допомогою навчальної платформи Moоdle 
забезпечується системою навчально-методичних засобів, необхідних для вивчення 
навчальної дисципліни чи окремої теми: підручниками, навчальними та методичними 
посібниками, конспектами лекцій викладача, методичними рекомендаціями тощо. Означені 
навчально-методичні засоби в електронному варіанті у якості ресурсів курсу розміщуються 
на навчальній платформі Moodle і є доступними для завантаження й ознайомлення Під час 
самостійної роботи майбутньому фахівцю пропонуються наступні види завдань для 
опанування матеріалу з конкретної теми курсу: вивчити матеріали теми; скласти 
термінологічний словник (використовується модуль «Глосарій»); підготовити реферат з 
рекомендованих тем; виконати завдання, передбачені робочою програмою навчальної 
дисципліни тощо. 

Начальна платформа Moodle також дозволяє організувати й оцінювання студентів. За 
допомогою пропонованих шаблонів, створюються завдання для:  

• самонавчання, самоконтролю та самокорекції результатів самостійної навчально-
пізнавальної діяльності студентів: альтернативний вибір (вибір правильної та не правильної 
відповіді); множинний вибір (вибір правильної відповіді із кількох запропонованих, де одна 
є правильною); коротка відповідь (написання слова, словосполучення чи речення, де одна 
відповідь є правильною); завдання на встановлення відповідності (вибір коректної відповіді 
на запитання, вибір адекватного перекладу слова, словосполучення тощо); текст 
(переписування тексту листа з виправленням помилок, написання цілісного тексту листа та 
відправка викладачу на перевірку; 

• контролю викладачем. Різного виду тести й опитувальники метою яких є збір 
поточної та результативної інформації про навчальні досягнення студентів у процесі 
оволодіння засвоєння навчального матеріалу. Таке оцінювання, уникаючи суб’єкт-суб’єктну 
взаємодію під час опитування, є більш об’єктивним, що виключає конфліктні ситуації між 
студентами та викладачем і стимулює до якісного вивчення матеріалу. 

Отже, використання платформи Moodle з навчально-методичним наповненням 
дисциплін, як загальних, так і професійно-орієнтованих, що відображають специфіку 
сучасного педагогічного контенту та типові професійні завдання, які необхідно буде 
вирішувати майбутньому авіафахівцю (у вигляді текстових записів, лекцій, презентацій, 
лінків на онлайн- та оффлайн-ресурси, списків літератури, демонстрації якісної професійної 
діяльності вже працюючих авіафахівців тощо) дозволить підвищити якість професійної 
підготовки на рівень, що вимагає сьогодення. 

 
 
 


